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Το παρόν εγχειρίδιο περιέχει οδηγίες εγκατάστασης και χρήσης του λογισµικού Συνεργασίας και 
Υποστήριξης Tax Manager III Τύπου Α όπως αυτές ίσχυαν τη στιγµή της εκτύπωσής του. 
Οι τελευταίες εκδόσεις του λογισµικού Συνεργασίας και Υποστήριξης Tax Manager III Τύπου Α και των 
αντίστοιχων οδηγιών εγκατάστασης και χρήσης βρίσκονται στη διεύθυνση: 
http://www.altecsw.gr 

 

ΓΕΝΙΚΑ 
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Η εφαρµογή Αναβαθµισµένο Λογισµικό Συνεργασίας και Υποστήριξης ΤAX MANAGER III 
Τύπου Α ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές του Υπουργείου Οικονοµίας και Οικονοµικών που 
περιγράφονται στην απόφαση του µε θέµα τις «Τεχνικές προδιαγραφές Ειδικών Ασφαλών Φορολογικών 
∆ιατάξεων Σήµανσης Στοιχείων (ΕΑΦ∆ΣΣ) και απαιτήσεις λειτουργίας και χρήσης τους». 
Αποστολή της είναι η επιτυχής έκδοση µηχανογραφηµένων στοιχείων σύµφωνα µε τις προδιαγραφές 
του Υπουργείου. 
Η επικοινωνία της εφαρµογής µε την ΕΑΦ∆ΣΣ για την ολοκλήρωση της διαδικασίας έκδοσης είναι 
αµφίδροµη και περιλαµβάνει τα εξής κύρια στάδια: 

• Λαµβάνει τα αρχικά δεδοµένα που αφορούν την εκτύπωση του στοιχείου. 

• Τα δεδοµένα αυτά τα επεξεργάζεται σύµφωνα µε τα κριτήρια που καθορίζει η απόφαση του 
Υπουργείου Οικονοµίας και Οικονοµικών και τα στέλνει στην ΕΑΦ∆ΣΣ. 

• Από την ΕΑΦ∆ΣΣ παραλαµβάνει την «Προηγµένη Ασφαλή Ηλεκτρονική Ψηφιακή Σύνοψη» 
(ΠΑΗΨΣ) των δεδοµένων. 

• Ακολουθεί η αποθήκευση των επεξεργασµένων αρχικών δεδοµένων τα οποία έχουν λάβει 
συγκεκριµένη ονοµασία σε αρχείο σε προκαθορισµένο χώρο. 

• Αποθηκεύει σε φάκελο του σκληρού δίσκου την ΠΑΗΨΣ σαν αρχείο µε συγκεκριµένη ονοµασία. 

• ∆ίνει εντολή στην ΕΑΦ∆ΣΣ να καταχωρήσει και να εκτυπώσει την ΠΑΗΨΣ. 

• Ενσωµατώνει την ΠΑΗΨΣ στα αρχικά (προ επεξεργασίας και προς εκτύπωση) δεδοµένα και τα 
τυπώνει στον εκτυπωτή. 

• Αποστέλλει τα απαιτούµενα δεδοµένα (ΠΟΛ 1220/2012) σε βάση δεδοµένων της Γενικής 
Γραµµατείας Πληροφοριακών Συστηµάτων.  
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ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
Η εγκατάσταση της εφαρµογής πραγµατοποιείται µε την εκτέλεση του προγράµµατος setup.exe από το 
σχετικό CD. 
Η πρώτη οθόνη που εµφανίζεται είναι η παρακάτω: 

 

 
 
Πιέστε Επόµενο για την συνέχεια της διαδικασίας. 
 
∆ιαβάστε το προσεκτικά το παρακάτω κείµενο και πατήστε Επόµενο για να συνεχίσετε την εγκατάσταση 
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Στην οθόνη που ακολουθεί γίνεται η εισαγωγή των αρχικών στοιχείων του χρήστη και της εταιρείας. Η 
συµπλήρωση των πεδίων Όνοµα Χρήστη και Εταιρεία είναι υποχρεωτική για την συνέχεια της 
εγκατάστασης. 
 

 
 

 
Αφού πληκτρολογήσετε τα στοιχεία σας πατήστε Επόµενο για να συνεχίσετε. 
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Στη συνέχεια εµφανίζεται η οθόνη επιλογής του φυσικού χώρου όπου θα γίνει η εγκατάσταση του 

Αναβαθµισµένου Λογισµικού Συνεργασίας και Υποστήριξης ΤAX MANAGER III Τύπου Α. 

 

 
 
Εκτός από τον εξ’ ορισµού φάκελο, πατώντας Αναζήτηση... υπάρχει η δυνατότητα επιλογής ενός 
προϋπάρχοντος φακέλου ή η δηµιουργία ενός νέου. 
Πιέστε Επόµενο για να συνεχίσετε. 
 
 
Στην επόµενη οθόνη επιλέξτε τις συνιστώσες της εγκατάστασης καθώς και για τον απαιτούµενο χώρο 
στον σκληρό δίσκο του Η/Υ 
 

 
 
Πιέζοντας Επόµενο ξεκινάει η αντιγραφή των αρχείων. 
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Μόλις ολοκληρωθεί η αντιγραφή αρχείων του Αναβαθµισµένου Λογισµικού Υποστήριξης Τύπου Α 
επιστρέφουµε αυτόµατα στο πρόγραµµα εγκατάστασης του Αναβαθµισµένου Λογισµικού Συνεργασίας 
και Υποστήριξης Tax Manager III και συγκεκριµένα στην παρακάτω οθόνη: 
 

 
 
Η εγκατάσταση του Αναβαθµισµένου Λογισµικού Συνεργασίας και Υποστήριξης Τύπου Α Tax Manager 
III έχει ολοκληρωθεί και πιέζουµε Τέλος ώστε να ολοκληρωθεί η εγκατάσταση του Λογισµικού 
Συνεργασίας Υποστήριξης Τύπου Α της ΕΑΦ∆ΣΣ Tax Manager III και να προχωρήσουµε στην 
παραµετροποίηση του Λογισµικού µε την εκκίνηση της εφαρµογής Tax Manager III Setup, για το οποίο 
αναλυτικές οδηγίες θα βρείτε στο κεφάλαιο Tax Manager III Setup, που ακολουθεί. 
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ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟΥ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΥΠΟΥ Β (Tax 
Manager III Setup) 
 
Καλώντας το Tax Manager III Setup παρουσιάζεται η παρακάτω οθόνη: 

 

 
 
Στην ενότητα Εικονικοί Εκτυπωτές έχουµε µια λίστα µε τους εγκατεστηµένους στο σύστηµα µας, 
εικονικούς εκτυπωτές ΕΑΦ∆ΣΣ. Σε κάθε έναν από αυτούς αντιστοιχεί ένας φυσικός εκτυπωτής όπως 
φαίνεται στην ενότητα Αντιστοιχία εκτυπωτών. 
 
Στην ενότητα αυτή για κάθε εκτυπωτή έχουµε τις επιλογές: 
 
Φυσικός εκτυπωτής παραστατικών 
∆ηλώνουµε τον φυσικό εκτυπωτή που θα χρησιµοποιηθεί για την τελική εκτύπωση του στοιχείου. 

Με το πλήκτρο  εµφανίζονται οι ρυθµίσεις του επιλεγµένου φυσικού εκτυπωτή. 
 
Με την επιλογή «Επιπρόσθετοι Εκτυπωτές» µπορούν να οριστούν επιπλέον εκτυπωτές για την εκτύπωση 
των αντίγραφων των παραστατικών.  
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Εφαρµογή 
∆ηλώνουµε την εφαρµογή µε την οποία συνεργάζεται το Tax Manager III. Για ορισµένες εφαρµογές 
υπάρχουν δύο επιλογές, αυτή µε τον αριθµό 928, η οποία αναφέρεται σε συµµόρφωση µε την 
προδιαγραφή ΕΛΟΤ-928 και αυτή µε τον αριθµό 437, η οποία αναφέρεται σε συµµόρφωση µε την 
προδιαγραφή ΕΛΟΤ-437. 
 
Γραµµογράφησης σήµανσης 
∆ηλώνουµε σε πόσες σειρές (1, 2 ή 4) θέλουµε να χωρίσουµε την ΠΑΗΨΣ κατά την εκτύπωση στο 
παραστατικό. 
 
Εκτυπωτής Γραφικών(Laser/Inkjet) 
∆ηλώνουµε αν ο εκτυπωτής ανήκει στην κατηγορία των «γραφικών» καθώς επίσης και το µέγεθος της 
γραµµατοσειράς που επιθυµούµε να χρησιµοποιηθεί 
 
Εκτύπωση σήµανσης µε χαρακτήρες Condensed 
∆ηλώνουµε εάν η εκτύπωση θα πραγµατοποιείτε µε συµπυκνωµένους χαρακτήρες (condensed). 
 
Μαζικές Εκτυπώσεις 
Επιλέγοντας Υποστήριξη ενεργοποιούµε την δυνατότητα αποστολής στον ΕΑΦ∆ΣΣ αρχείων µαζικών 
εκτυπώσεων. Ενώ µέσω της επιλογής Κενές γραµµές µετά την συµβολοσειρά δηλώνουµε πόσες 
κενές γραµµές θα εκτυπώνονται µετά την σήµανση του παραστατικού. 
 
Αριθµός αντιτύπων εκτύπωσης 
Ορίζουµε τον αριθµό των ακριβές αντιγράφων που θα εκτυπώνονται µε κάθε παραστατικό. 
ΠΡΟΣΟΧΗ, δεν αφορά τα αντίγραφα των περαστικών για τον πελάτη αλλά για ακριβές αντίγραφο του 
παραστατικού µε την ίδια σήµανση. 
 
Συµβολοσειρά για την χωροθέτησης της ΠΑΗΨΣ 
Αναφέρεται στην ακριβή θέση εισαγωγής της σήµανσης στο παραστατικό. Ορίζουµε σε αυτό το πεδίο 
µια ειδική συµβολοσειρά ( για παράδειγµα ***ΘΕΣΗ_ΠΑΗΨΣ*** ) η οποία µε την ανίχνευσή της στο 
παραστατικό θα προσδιορίζει και την θέση εισαγωγής της συµβολοσειράς ΠΑΗΨΣ. Σε περίπτωση που 
δεν ορίσουµε συµβολοσειρά για την χωροθέτηση της ΠΑΗΨΣ, κάθε έγγραφο που θα λαµβάνει ο 
εικονικός εκτυπωτής, θα λαµβάνει σήµανση στο τέλος της εκτύπωσης.  
Επίσης µε την συµβολοσειρά έχουµε δυνατότητα να ξεχωρίσουµε ποιες από τις εκτυπώσεις που 
στέλνουµε στον εκτυπωτή θα πάρουν ΠΑΗΨΣ και ποιες όχι, ανάλογα εάν υπάρχει ή όχι η συµβολοσειρά 
για την χωροθέτηση της ΠΑΗΨΣ στο έγγραφο που στέλνουµε. 
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∆ηµιουργία Εικονικού Εκτυπωτή 
∆ηµιουργούµε και ρυθµίζουµε τις παραµέτρους του εικονικού εκτυπωτή ΕΑΦ∆ΣΣ  
 

 
 

Ονοµασία οδηγού  

∆ηλώνουµε το όνοµα που επιθυµούµε να δώσουµε στον εικονικό εκτυπωτή ΕΑΦ∆ΣΣ 

 

Θύρα επικοινωνίας 

Ορίζουµε την θύρα του εικονικού εκτυπωτή ΕΑΦ∆ΣΣ.  

ΠΡΟΣΟΧΗ ! Η θύρα που θα οριστεί στο συγκεκριµένο πεδίο πρέπει να υπάρχει στον Η/Υ.   

Στην περίπτωση που δεν υπάρχει φυσική θύρα επικοινωνίας ενεργοποιούµε την επιλογή Αρχείο όπου 

και δηµιουργείται µια εικονική τοπική θύρα επικοινωνίας.  

 

∆ιαγράφη Εικονικού Εκτυπωτή 

∆ιαγράφουµε τον επιλεγµένο από την λίστα Εικονικών Εκτυπωτών, εικονικό εκτυπωτή ΕΑΦ∆ΣΣ
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΔΗΓΟΥ 
 
Καλώντας την εφαρµογή Tax Manager III εµφανίζεται η παρακάτω οθόνη.  
 

 
 
Άµεσα µας παρέχονται πληροφορίες για τη κατάσταση του Αναβαθµισµένου Λογισµικού Συνεργασίας και 
Υποστήριξης Τύπου Α, καθώς και του ΕΑΦ∆ΣΣ Tax Manager III, δηλαδή αν υπάρχει σύνδεση (on line) 
ή όχι (off line) µε γραφικό και µε λεκτικό τρόπο. Πιο αναλυτικά, όταν υπάρχει σύνδεση (On line) το 
φανάρι και το γράµµα είναι πράσινου χρώµατος, ενώ στην περίπτωση απώλειας επικοινωνίας ή άλλου 
προβλήµατος, γίνονται κόκκινα ενώ εµφανίζεται το πρόβληµα στο παράθυρο δεξιά τους.  
 
Το γράµµα Β µας πληροφορεί ότι το λογισµικό είναι Τύπου Α. 
 
Επίσης κάτω δεξιά στην οθόνη του υπολογιστή µας και συγκεκριµένα στον χώρο Ταχείας Εκκίνησης 

(Quick Launch) των Windows εµφανίζεται το χαρακτηριστικό εικονίδιο ,δείγµα του ότι η εφαρµογή 
είναι σε λειτουργία. 
 

Κλείσιµο ηµέρας  

Πιέζοντας το πλήκτρο Κλείσιµο ηµέρας παράγεται το ∆ελτίο Ηµερήσιας Φορολογικής Αναφοράς 

Σήµανσης Στοιχείων (∆ΗΦΑΣΣ) – Ζ. 

 

∆ΣΥΜ 

Πιέζοντας το πλήκτρο ∆ΣΥΜ είναι δυνατό να εκδώσουµε ∆ελτίο Συνόψεων-Υπογραφών  (∆ΣΥΜ). Μετά 

το πάτηµα του, στην οθόνη του µηχανισµού εµφανίζεται το µήνυµα «ΟΛΕΣ ?» όπου µετά από πάτηµα 

του πλήκτρου «ΕΙΣΑΓΩΓΗ» εκτυπώνεται το ∆ελτίο Συνόψεων-Υπογραφών  

 

Logger 

Με αυτήν την επιλογή µπορούµε άµεσα να έχουµε µια αναφορά για τα σφάλµατα ή προβλήµατα που 

έχουν παρουσιαστεί µέχρι αυτή την στιγµή στην λειτουργία της εφαρµογής και στην επικοινωνία της µε 

την συσκευή ΕΑΦ∆ΣΣ. 

 

Πλήκτρα   και   
Η εφαρµογή εξ ορισµού βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία µε την συσκευή ΕΑΦ∆ΣΣ. Σε περίπτωση που 
θέλουµε να διακόψουµε αυτήν την επικοινωνία για να πραγµατοποιήσουµε εργασίες αυτόνοµα από την 
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συσκευή χρησιµοποιούµε το πλήκτρο  . Για να επαναφέρουµε την επικοινωνία µε την συσκευή 

χρησιµοποιούµε το πλήκτρο . 
Σηµειώστε ότι η ένδειξη On line και Off line της εφαρµογής έχει νόηµα µόνο στην περίπτωση 

συνεχούς επικοινωνίας µε την συσκευή, δηλαδή µόνο σε συνδυασµό µε το πλήκτρο . 
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ :  
 
Από το µενού Λειτουργίες της εφαρµογής έχουµε τις παρακάτω επιλογές  : 
 
 

 
 

 

ΣΥΜΠΙΕΣΗ ΑΡΧΕΙΩΝ 
Καλώντας την επιλογή Συµπίεση αρχείων εµφανίζεται η παρακάτω οθόνη : 
 
 

 
 
 
Με αυτή την επιλογή δηµιουργούµε περεταίρω αντίγραφα ασφαλείας των φορολογικών δεδοµένων που 
έχουν αποθηκευτεί στον Η/Υ µας. 
Από την Επιλογή φακέλου για την συµπίεση ορίζουµε τον φάκελο στον οποίο θα αποθηκευτεί το 
αρχείο backup. 
Στο Όνοµα συµπιεσµένου αρχείου ορίζουµε το όνοµα µε το οποίο θα αποθηκευτεί το αρχείο backup.  
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Από την επιλογή Από Ζ(κλείσιµο ηµέρας) ορίζουµε το Ζ από το οποίο θα αρχίσει η διαδικασία του 
backup ενώ από την επιλογή Έως Ζ(κλείσιµο ηµέρας)  και πατάµε το πλήκτρο Συµπίεση για να 
ξεκινήσει η διαδικασία.  
 
 
Όταν ολοκληρωθεί θα µας εµφανίσει το παρακάτω ενηµερωτικό µήνυµα : 
 

 
 

 

Επιλέγοντας Αποσυµπίεση µας εµφανίζει το παρακάτω παράθυρο :  

 

 
 
Από την Επιλογή συµπιεσµένου αρχείου ορίζουµε το αρχείο backup που είχαµε δηµιουργήσει 
 
Στην Επιλογή φακέλου για την αποσυµπίεση ορίζουµε που επιθυµούµε να επαναφέρουµε το αρχείο 
backup 
 
Στις επιλογές Από Ζ(κλείσιµο ηµέρας) και Έως Ζ(κλείσιµο ηµέρας) µπορούµε να ορίσουµε, εάν 
θέλουµε κάποια συγκεκριµένα Ζ από το αρχείο backup που έχουµε.   
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Επιλέγοντας Αντικατάσταση αρχείων θα αντικατασταθούν τα υπάρχοντα αρχεία, εάν υπάρχουν, στον 
φάκελο αποσυµπίεσης. 
 
 
Επιλέγοντας Αποσυµπίεση όλων θα γίνει αποσυµπίεση όλων των αρχείων Ζ που περιέχει το αρχείο 
backup στον φάκελο που έχουµε ορίσει 
 
 
Πατώντας το πλήκτρο Αποσυµπίεση θα ξεκινήσει η διαδικασία και µε την ολοκλήρωση της θα 
εµφανιστεί το παρακάτω µήνυµα :  
 
 

. 
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ΕΠΑΝΕΚΤΥΠΩΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ ΑΠΟ ΑΡΧΕΙΟ 
 
 
Το  Λογισµικό Υποστήριξης Τύπου Α µας δίνει την δυνατότητα να ελέγξουµε και, εάν επιθυµούµε, να 
επανεκτυπώσουµε ένα παραστατικό, το οποίο έχουµε ήδη σηµάνει. 
 
Επιλέγοντας από το µενού Λειτουργίες την επιλογή Επανεκτύπωση στοιχείου από αρχείο 
εµφανίζεται το παρακάτω παράθυρο :    
 

 
 
Επιλέγουµε τον εικονικό εκτυπωτή ΕΑΦ∆ΣΣ που χρησιµοποιούµε, έπειτα την κωδικοσελίδα που 
χρησιµοποίει η εµπορική µας εφαρµογή και µετά πατάµε Αναζήτηση αρχείου ώστε να µας εµφανίσει 
το ακόλουθο παράθυρο :  
 

 
 
Από την λίστα στα δεξιά του παραθύρου επιλέγουµε το παραστατικό που θέλουµε και µε ένα διπλό 
αριστερό κλικ ή πατώντας το πλήκτρο ΟΚ το ανοίγουµε.  
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Για την πιο εύκολη αναζήτηση µπορούµε να ταξινοµήσουµε τα παραστατικά µας µε ηµεροµηνία έκδοσης 
τους (µε την επιλογή Ηµεροµηνία) ή να αναζητήσουµε το παραστατικό που θέλουµε 
πραγµατοποιώντας µια αναζήτηση βάση του περιεχοµένους του (Αναζήτηση µε κείµενο). 
 
 

 
 
 
 
Έπειτα, εµφανίζεται το παραστατικό στην οθόνη και πατώντας το πλήκτρο Εκτύπωση, εµφανίζεται το 
παρακάτω παράθυρο στην οθόνη  
 
 
 

 
 
 
 
Στην παραπάνω οθόνη, επιλέγουµε τον φυσικό εκτυπωτή, όπως επίσης και αν επιθυµούµε να γίνει η 
εκτύπωση σε αρχείο PDF.  
 
 
 
Με την χρήση των φίλτρων µπορούµε να βρούµε πιο εύκολα το παραστατικό που θέλουµε ως εξής :   
 
Ένας τρόπος είναι να γράψουµε κείµενο από το παραστατικό που αναζητούµε στο πεδίο Αναζητηση 

παραστατικων και να πατησουµε το πληκτρο  ώστε να µας εµφανισει στο παραπανω παραθυρο 
όλα τα παραστατικα που περιεχουν το κειµενο αυτό. ΠΡΟΣΟΧΗ πρεπει να επιλεξουµε το πεδιο 
Κωδικοσελιδα αρχειων 437(737) εάν τα παραστατικα µας είναι γραµµενα µε την συγκεκριµενη 
κωδικοσελιδα χαρακτηρων. 
  
Επισης, µπορει να γινει αναζητηση µε την ηµεροµηνια εκδοσης του παραστατικου επιλεγοντας το φιλτρο 
«Ηµεροµηνια». 
 
Για αναζήτηση µε περισσότερα κριτήρια επιλέγουµε το κουµπί Αναζήτηση µε φόρµες, από την 
προηγούµενη οθόνη Παρουσίασης αρχείων εκτύπωσης, το οποίο µας φέρνει το παρακάτω παράθυρο : 
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Επιλέγοντας Φόρµες-Πεδία Εύρεσης έχουµε το παρακάτω παράθυρο :  
 
 

 
 
 
Στο πεδίο Φόρµα ορίζουµε το όνοµα της γενικής φόρµας αναζήτησης 
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Στο Πεδία Φόρµας ορίζουµε το όνοµα του συγκεκριµένου πεδίου αναζήτησης 
Στο πεδίο Γραµµή ορίζουµε σε ποια γραµµή ακριβώς βρίσκετε αυτό που θα αναζητούµε 
Στο πεδίο Θέση ορίζουµε σε ποια θέση µέσα στο κείµενο βρίσκετε 
Στο πεδίο Μήκος ορίζουµε ποιο είναι το µήκος του κειµένου που ψάχνουµε 
 
 
Π.χ. Εάν θέλουµε να ψάξουµε για µια Απόδειξη Λιανικής Πώλησης θα ψάξουµε για το κείµενο ΑΛΠ, το 
οποίο στο δείγµα µας βρίσκεται στην γραµµή 2, ξεκινά στην θέση 54 και, µαζί µε το νούµερο του 
δελτίου, έχει µήκος εννέα χαρακτήρων.  
 
 
Για την πιο εύκολη εισαγωγή παραµέτρων µπορεί να χρησιµοποιηθεί ένα υπάρχων παραστατικό ως 
αρχείο οδηγό, από την αντίστοιχη επιλογή και το επιλεγµένο παραστατικό µας εµφανίζεται στο κάτω 
µέρος της οθόνης, όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. 
 

 
 
Έπειτα, επιλέγουµε το πεδίο µε το οποίο θέλουµε να κάνουµε την αναζήτηση µας, πατάµε το πλήκτρο 

 (Προσθήκη Εγγραφής)  και µετά το πλήκτρο  (Καταχώρηση). 
 
Μετά την ολοκλήρωση της εισαγωγής των πεδίων πατάµε το πλήκτρο ΟΚ και επιστρέφουµε στην 
προηγούµενη οθόνη Αναζήτηση µε φόρµες όπου από την Επιλογή Φόρµας επιλέγουµε την φόρµα 
που δηµιουργήσαµε πριν.   
 
Έπειτα επιλέγοντας Κριτήρια εµφανίζεται η παρακάτω οθόνη για την εισαγωγή των κριτηρίων 
αναζήτησης :  
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Στο πεδίο Από και Έως ορίζουµε εάν έχουµε συγκεκριµένα κριτήρια αναζήτησης όπως αριθµό 
παραστατικού π.χ. Από ΑΛΠ000001 Έως ΑΛΠ000010, το οποίο θα µας επιστρέψει τις Αποδείξεις Λιανικής 
Πώλησης µε αριθµό παραστατικού 000001 έως και 000010. 
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ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΠΑΗΨΣ ΑΠΟ ΕΑΦΔΣΣ 
 
 
Επιλέγοντας Ανάγνωση γενικών ηµερησίων ΠΑΗΨΣ από ΕΑΦ∆ΣΣ εµφανίζετε το παρακάτω 
παράθυρο : 
 

 
 
Από το παράθυρο αυτό µπορούµε να επιλέξουµε συγκεκριµένες Ζ που µας ενδιαφέρουν (µε την χρήση 
τον πεδίων Ζ από και Ζ έως)  και να τις αποθηκεύσουµε σε φάκελο που θα επιλέξουµε ή να τα 
αποθηκεύσουµε στους υπάρχοντες φακέλους αρχείων σήµανσης (µέσω της επιλογής Αρχειοθέτηση 
στους φακέλους αρχείων σήµανσης). 

 
 
 

ΕΠΑΝΑΤΡΟΦΟΔΟΤΙΣΗ 
 
Σε περίπτωση reset του µηχανισµού (CMOS βλάβη) της ΕΑΦ∆ΣΣ καταφεύγουµε στην επιλογή 
Επανατροφοδότιση. Μέσω αυτής της επιλογής πραγµατοποιείτε επανατροφοδότηση της ηµερήσιας 
µνήµης της συσκευής µε τις µέχρι την στιγµή της βλάβης, ηµερήσιες κινήσεις ενώ στην συνέχεια, µετά 
από πάτηµα του πλήκτρου «ΕΙΣΑΓΩΓΗ» στον µηχανισµό, προχωρεί στην έκδοση Ζ µε τις ηµερήσιες 
κινήσεις. Ακόµα και στην περίπτωση µη ύπαρξης δελτίων για επανατροφοδότιση της συσκευής, πρέπει 
να γίνει ώστε ο µηχανισµός να επανέλθει σε σωστή λειτουργία. 
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ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ 
 
Με την επιλογή Παράµετροι ορίζουµε τις παραµέτρους λειτουργίας του Λογισµικού Υποστήριξης Τύπου 
Α στην παρακάτω οθόνη :  
 

 
 

 
Στην ενότητα Φάκελοι αρχείων ορίζουµε τους φακέλους εργασίας της εφαρµογής.  
 

• Στον Φάκελο αρχείων σήµανσης ορίζουµε πού θα αποθηκεύονται τα αρχεία που 
προκύπτουν από την διαδικασία σήµανσης φορολογικών στοιχείων. 

 
• Στον Φάκελο εκτυπώσεων µε σήµανση τοποθετούνται τα αρχεία εφεδρείας τα οποία 

µπορεί να φανούν χρήσιµα για παράδειγµα σε περίπτωση πτώσης της τάσης του ρεύµατος ή 
δυσλειτουργίας του εκτυπωτή ή επανεκτύπωσης στοιχείου. 
 

• Στον Φάκελο εκτυπώσεων σε PDF τοποθετούνται, σε µορφή PDF, τα αρχεία που 
αποθηκεύουµε από την επιλογή Εκτύπωση σε PDF κατά την Επανεκτύπωση στοιχείου 
από αρχείο.  

 
• Στον Φάκελο εκτυπώσεων σε εκκρεµότητα όπου θα αποθηκεύεται προσωρινά η αυθεντική 

µορφή των φορολογικών στοιχείων προ της επεξεργασίας τους από την συσκευή ΕΑΦ∆ΣΣ. 
 

• Στον Φάκελο mirroring backup ορίζουµε που θα αποθηκεύονται αρχεία backup του 
φακέλου ΠΑΗΨΣ (mirroring). Μπορούµε για παράδειγµα να επιλέξουµε ένα δεύτερο σκληρό 
δίσκο ή ένα δίσκο τύπου flash. 

 
• Στον Φάκελο συµπιεσµένων αρχείων ορίζουµε που θα αποθηκεύονται τα αρχεία που 

παράγονται µέσα από την λειτουργία Συµπίεση αρχείων. 
 

• Τέλος στο Λεξικό Εκτυπωτή επιλέγουµε λεξικό µε το escape sequence του dot matrix 
εκτυπωτή. Υπάρχουν δύο έτοιµα λεξικά για να επιλέξουµε, το IBM mode και Standard mode. 
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Στην ενότητα Ρυθµίσεις: 
 

• Στην επιλογή Για κάθε Ζ ξεχωριστός φάκελος δηλώνουµε αν θέλουµε να δηµιουργείται για 
κάθε Ζ report ξεχωριστός φάκελος διευκολύνοντας µε αυτόν τον τρόπο την ταξινόµηση των 
αρχείων. Οι φάκελοι για κάθε διαφορετικό Ζ δηµιουργούνται αυτόµατα και αποτελούν 
υποφακέλους του αρχικού που ορίζεται παραπάνω στην παρούσα φόρµα. Σε διαφορετική 
περίπτωση τα αρχεία για όλες τις Ζ τοποθετούνται στον ίδιο φάκελο. 

 
• Στο πλαίσιο TCP Port εκτυπωτή δηλώνεται η θύρα TCP του εκτυπωτή (default 8,111).  

 
• Η επιλογή Έλεγχος ακεραιότητας κατά την διαδικασία κλεισίµατος ηµέρας επιβεβαιώνει 

τα δεδοµένα που αποστέλλονται στην Ε.Α.Φ.∆.Σ.Σ. για µεγαλύτερη ασφάλεια κατά την έκδοση 
του Ηµερήσιου ∆ελτίου Ζ και επαληθεύει το αποτέλεσµα του Ζ. 

 
• Η επιλογή Τήρηση αυστηρής προτεραιότητας εκτυπώσεων αφόρα την περίπτωση όπου 

έχουµε ορίσει ως δικτυακό τον εικονικό εκτυπωτή του Λογισµικού Υποστήριξης Τύπου Α µε 
ταυτόχρονες αποστολές δελτίων σε αυτόν.  

 
• Από την επιλογή Στοιχεία Εκδότη εµφανίζεται η παρακάτω οθόνη: 

 

 
 

Ο νόµος  ορίζει ότι τα στοιχεία στα προτυπωµένα έντυπα να συµµετέχουν στη σήµανση. Η 
ανάγκη αυτή καλύπτεται µέσω της παραπάνω λειτουργίας.  
Με την αποεπιλογή του Απενεργοποίηση στοιχείων έκδοτη εµφανίζονται οι επιλογές 
Προσθήκη ΕΑΦ∆ΣΣ και  ∆ιαγραφή ΕΑΦ∆ΣΣ. Επιλέγοντας το Προσθήκη ΕΑΦ∆ΣΣ µας 
εµφανίζεται το παρακάτω παράθυρο όπου εισάγουµε τον αριθµό µητρώου του φορολογικού µας 
µηχανισµού Tax Manager III. 
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Έπειτα στα πεδία Γραµµές στοιχείων εκδότη εισάγουµε τα στοιχεία της εταιρείας µας σε κάθε 
σειρά, όπως φαίνεται και στο παρακάτω παράθυρο, ενώ στα πεδία Συµβολοσειρές γραµµών 
ορίζουµε τις συµβολοσειρές που θα εισάγουµε στην φόρµα της εµπορικής εφαρµογής ώστε να 
αντικατασταθούν µε τα στοιχεία που εισάγαµε στις Γραµµές στοιχείων εκδότη στα 
ηλεκτρονικά αρχεία του Αναβαθµισµένου Λογισµικού Συνεργασίας και Υποστήριξης Τύπου Α.     
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• Καλώντας την λειτουργία Αντίγραφα µας εµφανίζεται η παρακάτω οθόνη :  
 

 
 

Μέσω της λειτουργίας αυτής ορίζουµε πόσα αντίγραφα θα εκδίδονται για κάθε παραστατικό 
που στέλνουµε για σήµανση. 
 
Για να ενεργοποιήσουµε την λειτουργία αυτή πατάµε πρώτα το πλήκτρο Νέα συλλογή όπου 
µας εµφανίζεται η παρακάτω οθόνη :  
 

 
 

o Στο  πεδίο Ονοµασία συλλογής ορίζουµε το όνοµα που θέλουµε να χρησιµοποιεί η 
συλλογή αντιγράφων µας 

o Στο πεδίο Συµβολοσειρά ορίζουµε την συµβολοσειρά που θα χρησιµοποιήσουµε 
στην φόρµα της εµπορικής µας εφαρµογής στο σηµείο όπου επιθυµούµε να 
εµφανίζεται το λεκτικό του αντιγράφου. 

o Στο πεδίο Αριθµός αντιγράφου ορίζουµε τον αριθµό του αντιγράφου ενώ στο πεδίο 
Λεκτικό αναφέρουµε το λεκτικό που θέλουµε να έχει το κάθε αντίγραφο. 
Σηµειώνουµε εδώ ότι πρώτο αντίγραφο έχει πάντα την ένδειξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ», 
σύµφωνα µε την παράγραφο 4.1.2.2 της ΠΟΛ 1135. 
 

Στο συγκεκριµένο µας παράδειγµα δηλαδή, έχουµε µια συλλογή µε την ονοµασία ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ και 
κάνοντας χρήση της συµβολοσειράς **COPIES** στην φόρµα µας, θα µας εκτυπώσει 3 
αντίγραφα. Ένα µε την ένδειξη «ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ», ένα µε την ένδειξη «ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ» και 
ένα µε την ένδειξη «ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΗ» στην θέση του **COPIES** στην φόρµα µας. 
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ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
 
Από το µενού Επιλογές έχουµε πρόσβαση στις παρακάτω λειτουργίες :  

 

 
 

 

ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΣΗΜΑΝΣΗΣ 
 
Σε περίπτωση βλάβης της συσκευής σήµανσης είναι δυνατή η συνέχιση της έκδοσης παραστατικών τα 
οποία φέρουν την ένδειξη “ΧΩΡΙΣ ΣΗΜΑΝΣΗ ΛΟΓΩ ΒΛΑΒΗΣ ΤΗΣ ΕΑΦ∆ΣΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΜΗΤΡΩΟΥ 
ΕΝΡΝΝΝΝΝΝΝΝ”.  Για να πραγµατοποιηθεί η παράκαµψη είναι απαραίτητη η ενεργοποίησή της η οποία 
γίνεται µέσω της εισαγωγής κωδικού τον οποίο προµηθευόµαστε από τον αντιπρόσωπο µας. Ο κωδικός 
αυτός ισχύει για µια µέρα. 
 
Η λειτουργία αυτή ενεργοποιείτε µέσω του µενού Επιλογές και της επιλογής Παράκαµψη σήµανσης, 
όπου εµφανίζεται η παρακάτω οθόνη :  
 

 
 

 
Το πεδίο Κωδικός µηχανής ΕΑΦ∆ΣΣ είναι ήδη συµπληρωµένο µε τον αριθµό µητρώου της 
Ε.Α.Φ.∆.Σ.Σ. µας. Εισάγουµε τον κωδικό που µας δόθηκε στο πεδίο Κωδικός τεχνικού και επιλέγουµε 
το πεδίο Ενεργοποίηση πριν πατήσουµε Έξοδος. 
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ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  
 

 

Από το µενού Αποστολή Φορολογικών Στοιχείων µας δίνεται η επιλογή για την παραµετροποίηση 

του τρόπου αποστολής φορολογικών δεδοµένων σε βάση δεδοµένων της Γενικής Γραµµατείας  

Πληροφοριακών Συστηµάτων. 

 

 
 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ 
 

Μέσω της επιλογής Παράµετροι ορίζουµε την αντιστοιχία του Τύπου Παραστατικού µε τον κωδικό 

σειράς που έχουµε ορίσει στην εµπορική µας εφαρµογή, όπως βλέπουµε στην παρακάτω εικόνα 

 

  
 

Στο πεδίο «Συµβολοσειρά αρχής – τέλους στοιχείων» ορίζουµε τους χαρακτήρες που έχουν 

τοποθετηθεί στις φόρµες των παραστατικών στην αρχή και το τέλος της γραµµής  που εµπεριέχει τα 

δεδοµένα που απαιτούνται, σύµφωνα µε την ΠΟΛ 1220/2012, για την δηµιουργία του αρχείου e.txt.  

 

∆ιεύθυνση Αποστολής : Ορίζουµε την διεύθυνση στην οποία θα γίνεται η αποστολή των δεδοµένων. 
Η εν λόγω διεύθυνση µας δίνεται µέσω του TAXIS.net 

 
Κλειδάριθµος : Ορίζουµε το κλειδί κρυπτογράφησης που θα χρησιµοποιηθεί για την κρυπτογράφηση 

τον φορολογικών δεδοµένων κατά την αποστολή του σε βάση δεδοµένων της Γενικής 
Γραµµατείας Πληροφοριακών Συστηµάτων ή άλλης αρµόδιας αρχής.   

 



Tax Manager III 

 

 

28 

 

Τύποι Παρ/κων : Μας δίνεται η δυνατότητα για την µεταβολή και προσθήκη των τύπων των 

παραστατικών βάση του ΚΦΑΣ. Οι καταχωρηµένοι τύποι παραστατικών βρίσκονται στον 

πίνακα ∆ ΠΟΛ 1220/31.12.2012 

 

 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
 
Μέσω της επιλογής Παρουσίασης Στοιχείων δίνεται η δυνατότητα συνοπτικής παρουσίασης των 
δεδοµένων των αρχείων e.txt και των αθροίσµατα ανά πεδίο (στήλη). 
Η παρουσίαση µπορεί να γίνει είτε µε αριθµό Ζ, µέσω της επιλογής «Από Ζ έως Ζ» είτε µε ηµεροµηνία 
µέσω της επιλογής «Από ηµ/νια εως ηµ/νια», ενώ µπορεί να γίνει και επιλογή παρουσίασης µε 
συγκεκριµένο είδος παραστατικού µέσω της επιλογής «Είδος Παρ/κου».     

Επίσης, µε το πλήκτρο  δίνεται η δυνατότητα εξαγωγής των δεδοµένων της παρουσίασης σε 

αρχείο csv. 
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ΑΠΟΣΤΟΛΗ  

 
 
 
Μέσω της επιλογής Αποστολή Φορολογικών Στοιχείων γίνεται η αποστολή των δεδοµένων του ∆ελτίου 
Ηµερήσιας Κίνησης Ζ σε βάση δεδοµένων της Γενικής Γραµµατείας Πληροφοριακών Συστηµάτων ή 
άλλης αρµόδιας αρχής. 

 
A/A Ηµερησίας Αναφοράς Z : Ορίζουµε τον αριθµό του Ζ του οποίου τα δεδοµένα θα αποσταλούν σε 

βάση δεδοµένων της Γενικής Γραµµατείας Πληροφοριακών Συστηµάτων ή άλλης αρµόδιας 
αρχής. Το Λογισµικό Υποστήριξης αυτόµατα ορίζει το τελευταίο Ζ που έχει αποσταλεί. 

 
Ηµεροµηνία Αναφοράς Ζ : Εµφανίζει την ηµεροµηνία έκδοσης της Ηµερησίας Αναφοράς Ζ που 

έχουµε ορίσει από την παραπάνω επιλογή «Α/Α Ηµερήσιας Αναφοράς Ζ»  
 

ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
 
Μέσω της επιλογής ∆οκιµαστική Λειτουργία θέτουµε το Λογισµικό Συνεργασίας και Υποστήριξης σε 
κατάσταση δοκιµών µε αποτέλεσµα τα δελτία που λαµβάνει να τα επεξεργάζεται αλλά να µην τα 
προωθεί στον Φορολογικό Μηχανισµό προς σήµανση.   

 
 
Για να βγούµε από την ∆οκιµαστική Λειτουργία επιλέγουµε ξανά την ∆οκιµαστική Λειτουργία όπου θα 
µας εµφανίσει το παρακάτω παράθυρο για την διαγραφή των δοκιµαστικών αρχείων. 
 

   



Tax Manager III 

 

 

30 

 

SYSTEM 
 
Από το µενού System έχουµε τις ακόλουθες επιλογές, όπως φαίνονται παρακάτω :  

 

 
 
Από την επιλογή Ενεργοποίηση Επιπλέον Λειτουργιών ενεργοποιούνται οι ακόλουθες επιλογές στο 
Λογισµικό Υποστήριξης Τύπου Α  : 

� Μη σηµασµένα λόγω βλάβης από το µενού Λειτουργίες, η οποία επιστρέφει, βάση 
κριτηρίων, τα δελτία που εκδόθηκαν όταν είχε ενεργοποιηθεί η λειτουργία Παράκαµψη 
σήµανσης. 

� Σχεδιασµός από το µενού Προεκτυπώσεις, η οποία λειτουργία επιτρέπει τον σχεδιασµό 
προτυπωµένης φόρµας, είτε χειροκίνητα είτε µε την εισαγωγή αρχείου εικόνας. 

 
Από την επιλογή Για το πρόγραµµα εµφανίζεται η έκδοση του Λογισµικού Υποστήριξης Τύπου Α καθώς 
τα στοιχεία του συνδεδεµένου Φορολογικού Μηχανισµού, όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα : 
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ΜΗΝΥΜΑΤΑ  
 

Τα σηµαντικότερα µηνύµατα προειδοποίησης που είναι δυνατόν να εµφανιστούν είναι : 
� Μήνυµα µηδενικού Ζ - ∆εν υπάρχει καµία ηµερήσια κίνηση. 
� Σφάλµα σύνδεσης µε τον Φορολογικό Μηχανισµό – Το λογισµικό δεν εντοπίζει την συσκευή. 
� CMOS βλάβη – Βλάβη ηµερήσιας µνήµης συσκευής. 
� Τέλος χαρτοταινίας – Πρόβληµα εξάντλησης ή τροφοδοσίας της χαρτοταινίας στην συσκευή. 
� ∆ιαφορά ηµεροµηνίας / ώρας – Στην περίπτωση που υπάρχει διαφορά µεγαλύτερη από δύο (2) 

ώρες µεταξύ της φορολογικής συσκευής και του υπολογιστή (Είναι απαραίτητη η διόρθωση για 
να αποφευχθούν πιθανά νοµικά προβλήµατα). 
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ΑΛΛΑΓΗ ΛΕΚΤΙΚΟΥ 
 

Το πρόγραµµα προγραµµατισµού λεκτικού του φορολογικού µηχανισµού µας δίνει την 
δυνατότητα να προγραµµατίσουµε ή να αναγνώσουµε το λεκτικό του φορολογικού µηχανισµού. 

 
Ο προγραµµατισµός του λεκτικού του φορολογικού µηχανισµού µπορεί να γίνει είτε µε την 

εισαγωγή στοιχείων απευθείας µέσω του προγράµµατος, είτε µε την ανάγνωση των στοιχείων από 
αρχείο txt και την ακόλουθη αποστολή (εγγραφή) των στοιχείων στον φορολογικό µηχανισµό. 

 
Για σύνδεση USB οι ρυθµίσεις του προγράµµατος πρέπει να αντιστοιχούν µε αυτές που έχουν 

δηλωθεί στον µηχανισµό (λειτουργία 204 ΕΙΣΑΓΩΓΗ). 
 
Παράδειγµα: 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΛΕΚΤΙΚΟΥ 
    204                                       
ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

 ΕΝΕΡΓ.Η/Υ ?                   4     
ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

1.                      1     ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΠΕ∆ΙΟ # (ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ)           1 
2.                      1     ΕΙΣΑΓΩΓΗ  
3.            115,200    ΕΙΣΑΓΩΓΗ  
4.                      0     ΕΙΣΑΓΩΓΗ  

  
Το πεδίο user (αρ. χειριστή) πρέπει να έχει τιµή 0, τα υπόλοιπα πεδία (password και save password ) τα 
αφήνουµε ως έχουν.  

 
Η λειτουργία και οι περιγραφές των λειτουργιών και πλήκτρων του προγράµµατος περιγράφονται στο 
παρακάτω σχεδιάγραµµα.     

 

 

 

 
 

 

Κωδικός  
Αριθµός χρήστη Αριθµός συσκευής (USB) 

 

∆ιαγραφή 

path αρχείου 

Τύπος  

σύνδεσης 
(USB) 

Αναζήτηση αρχείου 

λεκτικού στον Η/Υ 

Path για αποθήκευση ή 
ανάγνωση  

Αρχείου Λεκτικού 

Εγγραφή 

λεκτικού 

σε αρχείο 

Ανάγνωση λεκτικού 

από συσκευή 

Πλήκτρο διπλού ύψους 

γραµµάτων (Ctrl-B) 

Εγγραφή λεκτικού 

στην συσκευή 

Editor  

λεκτικού 

Ανάγνωση 
λεκτικού 

από αρχείο 
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ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΜΝΗΜΗΣ 
 
Περιγραφή διαδικασίας 
 
Το σύνολο της διαδικασίας αποτελείτε από 4 διαφορετικά βήµατα   
 

� Ενεργοποίηση και Σύνδεση της θύρας ΘΑΦΜ (θύρα Ανάγνωσης Φορολογικής Μνήµης) µε Η/Υ. 
� Εγκατάσταση  του λογισµικού Ανάγνωσης και αποθήκευσης των δεδοµένων της Φορολογικής 

Μνήµης στον Η/Υ.  
� Επιλογές  αποστολής δεδοµένων της φορολογικής  από  τον µηχανισµό  στον Η/Υ. 
� Αποθήκευση  στον Η/Υ των δεδοµένων  ανάγνωσης της φορολογικής µνήµης. 

 
Τα βήµατα αυτά περιγράφονται αναλυτικά στις επόµενες παραγράφους (1- 4) 
 

1.  Ενεργοποίηση και Σύνδεση της θύρας ΘΑΦΜ (θύρα Ανάγνωσης Φορολογικής 
Μνήµης) µε Η/Υ   

 
- Για Ενεργοποίηση Πληκτρολογήστε :  
204 [ΕΙΣΑΓΩΓΗ] 0 [ΕΙΣΑΓΩΓΗ] [ΕΙΣΑΓΩΓΗ] [ΕΙΣΑΓΩΓΗ] [ΕΙΣΑΓΩΓΗ] [ΕΙΣΑΓΩΓΗ]   
 
Σηµείωση: Μετά από την ολοκλήρωση της διαδικασίας  ανάγνωσης των δεδοµένων της Φορολογικής 
Μνήµης, επαναλάβετε την διαδικασία και αντί 0 εισάγεται 4 για την ενεργοποίηση της θύρας ΕΘΕ∆  
 
- Για Σύνδεση  : 
 
Συνδέστε  την µία άκρη από το καλώδιο σύνδεσης στην θύρα ΘΑΦΜ της Μηχανής , και την άλλη άκρη 
του καλωδίου σύνδεσης σε µία ελεύθερη σειριακή θύρα του Η/Υ . 

 
2. Εκτέλεση  του λογισµικού Ανάγνωσης και αποθήκευσης των δεδοµένων της 

Φορολογικής Μνήµης  
 

Καλούµε από το Program Files -> Tax Manager III, την εφαρµογή Tax Manager III Fiscal Memory 
Reader, όπου µας εµφανίζει την παρακάτω οθόνη : 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Επιλέξτε την θύρα του υπολογιστή που θα γίνει η σύνδεση 

.  

Επιλέξτε «Αρχείο» και έπειτα «Ανάγνωση από µηχανή» 

 

 

Θα εµφανιστεί το µήνυµα (Ανάγνωση από µηχανή) όπου αυτό σηµαίνει ότι το πρόγραµµα είναι 
έτοιµο να παραλάβει τα δεδοµένα της φορολογικής µνήµης που θα σταλούν από τον µηχανισµό 
στον Η/Υ.                                                             
  ∆είτε παρακάτω για τις δυνατές επιλογές αποστολής δεδοµένων από την Φορολογική Μνήµη 
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3. Επιλογές  αποστολής δεδοµένων της φορολογικής  από  τον µηχανισµό  στον Η/Υ 
 
Σε αυτό το στάδιο µπορείτε να επιλέξετε µία από τις παρακάτω επιλογές αποστολής δεδοµένων που θα αποστείλει  ο 
µηχανισµός   στον Η/Υ. 
 

3.1.  ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ 

(Πληκτρολόγηση)                                  (Ένδειξη στην οθόνη) 

 ΑΠΟ             ΗΗ.ΜΜ.ΕΕ

 
 

� Θα  αποσταλεί στον Η/Υ αναφορά ανάγνωσης όλων των εκδοθέντων  ∆ΗΦΑΣΣ «Ζ»  

3.2.  ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ  ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΝΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  

(Πληκτρολόγηση)                                             (Ένδειξη στην οθόνη) 

 ΑΠΟ             ΗΗ.ΜΜ.ΕΕ
 

� Μετά από την πληκτρολόγηση 711  [ΕΙΣΑΓΩΓΗ]   πληκτρολογήστε την ηµεροµηνία εκκίνησης της ανάγνωσης 
π.χ. 190709 ακολουθουµένη από το πλήκτρο  [ΕΙΣΑΓΩΓΗ] , για ολοκλήρωση της διαδικασίας πληκτρολογήστε 
την  ηµεροµηνία κατάληξης της ανάγνωσης π.χ. 220709 ακολουθούµενη από το πλήκτρο  [ΕΙΣΑΓΩΓΗ]. 

 

3.3.  ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ  ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΝΑ  ΑΥΞΩΝ ΑΡΙΘΜΟ ΜΗ∆ΕΝΙΣΜΟΥ ∆ΗΦΑΣΣ «Ζ»    

(Πληκτρολόγηση)                 (Ένδειξη στην οθόνη) 

 ΑΠΟ                                1

 � Μετά από την πληκτρολόγηση 712  [ΕΙΣΑΓΩΓΗ]     πληκτρολογήστε τον αύξων  αριθµό µηδενισµού  ∆ΗΦΑΣΣ 
«Ζ»    εκκίνησης  της  ανάγνωσης   π.χ. 1  ακολουθούµενο από το πλήκτρο  [ΕΙΣΑΓΩΓΗ]    , για ολοκλήρωση 
της διαδικασίας πληκτρολογήστε τον αριθµό µηδενισµού  ∆ΗΦΑΣΣ «Ζ»    κατάληξης της ανάγνωσης π.χ. 10  
ακολουθούµενο  από το πλήκτρο  [ΕΙΣΑΓΩΓΗ]   .  
 

3.4.  ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ  ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΝΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  

(Πληκτρολόγηση)  (Ένδειξη στην οθόνη) 

 ΑΠΟ             ΗΗ.ΜΜ.ΕΕ

 
 

Ακολουθήστε την ίδια διαδικασία που περιγράφεται στην  ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ανά ηµεροµηνία  

 (711  [ΕΙΣΑΓΩΓΗ]).  
 

3.5.  ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΝΑ  ΑΥΞΩΝ ΑΡΙΘΜΟ ΜΗ∆ΕΝΙΣΜΟΥ  ∆ΗΦΑΣΣ «Ζ»    

(Πληκτρολόγηση)                                              (Ένδειξη στην οθόνη) 

 
 

ΑΠΟ                                
1 

� Ακολουθήστε την ίδια διαδικασία που περιγράφεται στην  ΑΝΑ (712  [ΕΙΣΑΓΩΓΗ]   ) 

 

3.6.  ΑΝΑΦΟΡΑ LOG FILE     

(Πληκτρολόγηση)                                (Ένδειξη στην οθόνη) 

 
   

 

� O µηχανισµός θα στείλει στον υπολογιστή  όλα τα διαθέσιµα στοιχεία  

 

4.   Αποθήκευση  δεδοµένων  ανάγνωσης στην φορολογική µνήµη  

Αφού έχετε επιλέξει και πραγµατοποιήσει µία από τις παραπάνω διαδικασίες και όταν το µήνυµα 
(Παρακαλούµε περιµένετε, ανάγνωση σε εξέλιξη) σβήσει, τότε επιλέξτε από το µενού του προγράµµατος την 
επιλογή (ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΩΣ) για την αποθήκευση των φορολογικών δεδοµένων στο σηµείο του Η/Υ που 
επιθυµείτε, ορίζοντας εσείς, το όνοµα του αρχείου. 

 

 

 


